

Příloha č. 1 – výpis poplatků ČSOB – účinnost od 01. 04. 2024

Poplatky spojené s poskytnutím a používáním debetní karty

Debetní karta	Mastercard Business Standard ¹⁾ /Visa Business Standard (určeno pro fyzické a právnické osoby)
Měsíční poplatek za kartu	45 Kč
Výběr hotovosti z bankomatu ČSOB v ČR, SR a ve skupině KBC ²⁾	5 Kč
Výběr hotovosti z bankomatu jiné banky v ČR nebo výběr hotovosti v EUR z bankomatů v zemích EU/EHP a ve Švýcarsku, Monaku, Andoře a Vatikánu	50 Kč
Výběr hotovosti z bankomatu v zahraničí vyjma výběru hotovosti v EUR z bankomatu v zemích EU/EHP a ve Švýcarsku, Monaku, Andoře a Vatikánu	100 Kč
Vklad hotovosti prostřednictvím vkladového bankomatu na vlastní běžný platební účet, ke kterému je debetní karta vydána, nebo na jiný vedený v ČSOB	zdarma

1) Součástí karet Mastercard Business je bezplatná registrace a členství v benefičním programu – mujmastercard/business. Služba je aktivní po registraci klientem na webových stránkách Mastercard.

2) Týká se výběrů z bankomatů ČSOB (ČR a SR), KBC Brussels (Belgie), K&H (Maďarsko), UBB (Bulharsko).

Veškeré transakce na České poště jsou možné pouze v měně Kč a z/na korunový účet vedený v Kč, k němuž je karta vydána.

Vklad hotovosti na platební účet na pobočce ČSOB

Hotovostní operace	Pobočka ČSOB
Vklad hotovosti provedený třetí osobou na účet ¹⁾	250 Kč

1) Třetí osoba je osoba, která není majitelem ani disponentem účtu, ve prospěch kterého je připsán vklad.

Zahranिční platební styk – ČSOB

Příchozí úhrada ze zahraničí v Kč a cizí měně a z tuzemska v cizí měně	Poplatek
SEPA úhrada ¹⁾ a ostatní úhrady v měně EUR v rámci EU/EHP	5 Kč
Příchozí úhrada ze zahraničí v Kč a cizí měně a z tuzemska v cizí měně	1 %, min. 150 Kč, max. 1 000 Kč
Příchozí úhrada z příkazu klienta PD v ČR a v SR	5 Kč
Příchozí úhrada na základě Inkaso SEPA	5 Kč

Odchozí úhrada a trvalý příkaz do zahraničí v Kč a cizí měně a do tuzemska v cizí měně	Služby internetového bankovníctví ²⁾	
	Služby internetového bankovníctví ²⁾	U přepážky
SEPA úhrada ¹⁾ a ostatní úhrady v měně EUR v rámci EU/EHP	5 Kč ³⁾	5 Kč + 120 Kč ⁴⁾
Odchozí úhrada ve prospěch klienta ČSOB v ČR a v SR ³⁾	5 Kč	5 Kč + 120 Kč ⁴⁾
Odchozí úhrada do zahraničí v Kč a v cizí měně a do tuzemska v cizí měně	1 %, min. 250 Kč, max. 1 500 Kč	1 %, min. 250 Kč, max. 1 500 Kč + 120 Kč ⁴⁾
Odchozí úhrada na základě Inkaso SEPA	5 Kč	5 Kč

1) SEPA je úhrada v měně EUR v rámci Jednotného eurového platebního prostoru (SEPA) s uvedením čísla účtu plátce a příjemce ve formátu IBAN a kódem zpoplatnění SHA. Poplatek je uplatňován i pro ostatní úhrady v měně EUR v rámci Jednotného eurového platebního prostoru SEPA. Seznam zemí SEPA prostoru je na webových stránkách www.csob.cz/sepa.

2) ČSOB CEB, ČSOB InternetBanking 24 (ČSOB Internetové bankovníctví), ČSOB MultiCash 24.

3) Pro úhrady ve prospěch klienta ČSOB v ČR a v SR je jediný možný kód zpoplatnění SHA.

4) Poplatek za zpracování příkazu podaného písemně.

Kompletní sazebník ČSOB naleznete zde: <https://www.csob.cz/firmy/poplatky-a-sazby>